

# 拜登同意乌克兰有限使用美制武器打击俄领土

美国官员5月30日证实,美国总统拜登已经有条件同意乌克兰用美制武器打击俄罗斯境内目标。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京先前警告,西方国家允许乌克兰使用美制武器打击俄境内目标,担心引发俄乌冲突进一步升级。不过,2022年乌克兰危机升级后,美方及西方盟友频频抛弃既有立场,比如美国最近向乌克兰提供射程更远的地对地导弹。

俄军近来对哈尔科夫州发动攻势并占据战场优势。据美联社报道,美国国防部长、美国总统国家安全事务助理和美军参谋长联席会议主席5月13日与乌克兰官员召开视频会议,乌克兰官员敦促美方“松绑”武器使用限制,允许打击哈尔科夫市附近俄方境内目标。拜登随后同意上述美方官员提出的“松绑”建议。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格、法国总统埃马纽埃尔·马克龙、英国外交大臣戴维·卡梅伦以及瑞典、挪威、芬兰等国家官员都支持乌克兰使用西方援助的武器打击俄境内目标。德国曾经反对,但德国政府发言人5月31日说,德方改变了立场。

不过,意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼5月31日重申,意方反对乌克兰使用意大利援助的武器打击俄境内目标,且意大利不会派兵进入乌克兰助战。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫5月31日说,俄方不清楚拜登是否已经部分给乌克兰“解禁”,但乌克兰“已经一直试图用美制武器攻击俄领土。这对我们而言已经够了,充分显示了美国参与这场冲突的程度”。

佩斯科夫同时说,欧洲国家的好战情绪正在升温,且已经达到“战前狂热”的地步。

俄总统普京5月28日警告,一些西方国家提议允许乌克兰使用外国援助武器打击俄罗斯境内目标是在“玩火”,会引发“严重后果”。

匈牙利总理欧尔班5月31日在匈牙利国家电台说,允许乌克兰使用西方武器打击俄境内目标和向乌克兰派遣西方军事人员的想法让北约“离战争越来越近”。“北约不是在保护我们,而是把我们拖入一场世界大战”,他说,“这非常荒唐,就像一名消防员用火焰喷射器救火。”匈牙利是北约成员国,不过在俄乌问题上与北约格格不入。

斯托尔滕贝格5月31日试图淡化普京发出的警告:“这并不新鲜。一直以来,每当北约向乌克兰提供支持,普京总统都会威胁我们不要这样做。”

惠晓霜(新华社专特稿)

美国国务院一名发言人也向俄

格、法国总统埃马纽埃尔·马克龙、英国外交大臣戴维·卡梅伦以及瑞典、挪威、芬兰等国家官员都支持乌克兰使用西方援助的武器打击俄境内目标。德国曾经反对,但德国政府发言人5月31日说,德方改变了立场。

不过,意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼5月31日重申,意方反对乌克兰使用意大利援助的武器打击俄境内目标,且意大利不会派兵进入乌克兰助战。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫5月31日说,俄方不清楚拜登是否已经部分给乌克兰“解禁”,但乌克兰“已经一直试图用美制武器攻击俄领土。这对我们而言已经够了,充分显示了美国参与这场冲突的程度”。

佩斯科夫同时说,欧洲国家的好战情绪正在升温,且已经达到“战前

狂热”的地步。

俄总统普京5月28日警告,一些西方国家提议允许乌克兰使用外国援助武器打击俄罗斯境内目标是在“玩火”,会引发“严重后果”。

匈牙利总理欧尔班5月31日在匈牙利国家电台说,允许乌克兰使用西方武器打击俄境内目标和向乌克兰派遣西方军事人员的想法让北约“离战争越来越近”。“北约不是在保护我们,而是把我们拖入一场世界大战”,他说,“这非常荒唐,就像一名消防员用火焰喷射器救火。”匈牙利是北约成员国,不过在俄乌问题上与北约格格不入。

斯托尔滕贝格5月31日试图淡化普京发出的警告:“这并不新鲜。一直以来,每当北约向乌克兰提供支持,普京总统都会威胁我们不要这样做。”

惠晓霜(新华社专特稿)



这张朝中社5月31日提供的照片显示的是火箭炮火力示威射击现场画面。新华社/朝中社

## 金正恩指导朝鲜超大型火箭炮兵部队进行示威射击

新华社首尔5月31日电 据朝中社5月31日报道,朝鲜最高领导人金正恩指导超大型火箭炮兵部队进行了示威射击,此举旨在表明朝方将“以强有力、压倒性战争手段保障国家主权与安全”,通过行使自卫权实施先发制人打击,应对敌对势力反朝军事活动。

报道说,此次示威射击击中了365公里外的目标岛屿。金正恩亲自下令组织并现场指导射击活动。他强调,此次示威射击将让敌对势力清楚看到若冒犯朝鲜将面临的后果。

报道还说,金正恩要求朝鲜核武力进一步做好准备,“保证在任何时候、在突发情况下迅速正确完成遏制战争和争取战争主导权的重大任务”。

韩联社30日援引韩国联合参谋本部的说法报道称,朝鲜当天清晨向朝鲜半岛东部海域发射了十余枚疑似短程弹道导弹的飞行器。

4月22日,朝鲜超大型火箭炮兵部队进行核反击模拟演习。金正恩当时强调,朝鲜扩大战术核攻击运用空间、实现多路转换的核武力建设构想由此变成现实。

## 特朗普被裁定在“封口费”案中有罪

新华社纽约5月30日电(记者刘亚南)美国纽约市曼哈顿一家法院的陪审团30日下午裁定,美国前总统特朗普在“封口费”案中有罪。特朗普由此成为美国历史上首位在刑事案件中被裁定有罪的前总统。

由12人组成的陪审团一致裁定,特朗普在检方提出的34项刑事指控中均有罪。

该案主审法官当天拒绝了特朗普辩护律师要求宣告特朗普无罪的建议,并决定于7月11日举行量刑听证会并宣判。

预计特朗普将提出上诉。他在陪审团裁决结果公布后说,这一审判是“被操纵的”,令人感到羞耻。

该案中,检方指控特朗普在2016年总统选举前通过伪造商业记录的方式试图掩盖向一名女演员支付13万美元的“封口费”,特朗普由此成为美国历史上首位在刑事案件中被裁定有罪的前总统。

由12人组成的陪审团一致裁定,特朗普在检方提出的34项刑事指控中均有罪。

该案主审法官当天拒绝了特朗普辩护律师要求宣告特朗普无罪的建议,并决定于7月11日举行量刑听证会并宣判。

预计特朗普将提出上诉。他在陪审团裁决结果公布后说,这一审判是“被操纵的”,令人感到羞耻。

## 整治不文明观赛 法网发布禁酒令

法国网球公开赛总监阿梅莉·莫雷斯莫30日说,比赛期间禁止球迷在看台上饮酒,以杜绝不文明行为。

英国广播公司引述莫雷斯莫的话报道:“首先,我们很高兴看到人们对观看网球比赛充满热情,并以真实情感投入比赛……但有些事不能再进一步了。有几件事需要落实到位。此前,看台上还允许饮酒,但从现在起不可以了。”

这名退役女子网球名将说,主裁判员将更加严格地要求观众“尊重球员和比赛”,安保人员将会对违规观众予以警告。她说,如果这些手段仍不能帮助观众文明观赛,那么不排除主办方会采取“更严格措施”。

法国网球公开赛上周开打。有观众故意在比赛进行至关键时刻制造噪音干扰球员,甚至还有观众朝球员吐口香糖。

荆晶(完新华社专特稿)

## 印度比哈尔邦两小时内热死16人

连日来,印度多地遭受高温天气炙烤。据印度媒体5月30日报道,在印度东北部比哈尔邦奥兰加巴德地区一家医院里,短短两小时内就有16名中暑者死亡。

据新德里电视台报道,奥兰加巴德地区30日最高温度达到44摄氏度,此前一天,当地气温一度飙升至48.2摄氏度,创比哈尔邦最高气温纪录。按照一名医生的说法,这家医院当天收治至少35名中暑者。

比哈尔邦多所学校出现学生中暑晕倒的情况后,当地政府29日下令所有公立、私立学校和辅导机构等停课,直至6月8日。

另据路透社报道,30日当天,东部奥迪沙邦鲁尔克拉市一家公立医院10人疑似中

暑死亡;在比哈尔邦以南的哈尔肯德邦,3人疑似中暑死亡。

在印度,当一个地区气温较往常高出4.5摄氏度至6.4摄氏度时,气象部门就会认定当地遭遇热浪。路透社31日援引印度气象局的说法报道,印度西北部和中部地区气温预计将在今后几天回落,但东部地区的高温天气可能还会持续两天。

印度的4月至6月通常较为炎热,7月到来的季风降雨会有“降温”作用。据美联社报道,过去10年间,印度4至6月的天气变得越来越热。一些专家认为印度高温天气是气候变化所致。

刘江(新华社专特稿)

## 德国同意乌克兰使用德国援助武器攻击俄境内军事目标

新华社柏林5月31日电(记者李超)德国联邦政府发言人黑贝施特赖特5月31日发表声明说,德国政府同意乌克兰使用德国援助的武器攻击俄罗斯境内的军事目标。

德新社当天援引正在莫斯科多瓦访问的德国国防部长皮斯托留斯的话说,这一决定是“对情况不

断变化的战略性适应”。

德方31日发布的声明未明确指出同意乌克兰具体使用哪些武器。据德国联邦政府本月早些时候发布的数据,德国已向乌克兰提供或承诺未来几年将提供的军事援助约为280亿欧元,其中已交付的武器包括40辆“豹1A5”坦克、

100辆“黄鼠狼”步兵战车,以及防空系统、侦察无人机、“海马斯”多管火箭炮等装备。另外,有超过一万名乌克兰士兵在德国接受了军事训练。本周,皮斯托留斯访问乌克兰期间又宣布,将再向乌克兰提供5亿欧元的武器支持。

另据塔斯社报道,针对北约一

些国家近日的举动,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫30日表示,北约成员国,尤其是美国和一些欧洲国家,近期正在将紧张局势煽动至新水平。这都是“蓄意而为”。佩斯科夫警告说,那些加剧紧张局势的国家,其自身利益将遭受重大损失。

以色列加紧进攻拉法

## 哈马斯拒绝“边打边谈”

继宣布完全控制加沙地带与埃及交界处的“费城走廊”,以军5月30日继续推进在拉法的攻势。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天表示,该组织和巴勒斯坦其他派别不接受以色列一边“侵略”加沙,又一边继续与巴方谈判。



5月29日在以色列与加沙边境以方一侧拍摄的以军部队。新华社发

以军称发现地道

以色列国防部长约亚夫·加兰特30日与美国国防部长劳埃德·奥斯汀通话,强调以军在拉法行动的重要性。他说,以方掌握有关扣押人员的“具体信息”,发现20条哈马斯使用的地道。

以军没有提及这些地道的走向。不过,路透社援引一名以色列官员15日的说法报道,拉法有50条连接埃及西奈半岛的地道,这名官员对哈马斯可能利用这些地道转移所扣押人员表示忧虑。

埃及方面29日否认西奈半岛存在这样的地道。

哈马斯去年10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,造成重大人员伤亡并挟持约240人,去年11月释放大约100人。

加沙卫生部门人士说,以军30日对拉法的空袭导致12名巴勒斯坦人死亡,另有多人受伤。法新社援引多名目击者说法报道,以军在拉法东部摧毁了多栋建筑。巴勒斯坦通信公司Ja-

wa发布声明说,拉法通信服务中断。

以军30日还在加沙地带南部、中部和北部多地与巴方武装人员交战。据加沙地带卫生部门统计,过去24小时,有53名巴勒斯坦人在冲突中死亡,另有357人受伤。迄今已有超过3.6万名巴勒斯坦人在冲突中丧生,另有接近8.2万人受伤。

哈马斯所提条件遭以色列屡次拒绝。以方坚持进攻拉法,旨在解救遭扣押人员并彻底铲除哈马斯。

本轮巴以冲突持续7个多月,加沙地带人道主义状况日益恶化。在联合国国际法院24日发布“临时措施”后,以色列仍执意推进在拉法的军事行动,并轰炸当地难民营导致重大人员伤亡,遭到包括联合国、欧洲联盟、法国、德国等在内的多方谴责。

包雪琳(新华社专特稿)

### 哈马斯重申立场

本轮冲突爆发以来,埃及、卡塔尔等国家一直试图斡旋。在去年11

月促成巴以短暂停火、部分遭扣押人员获释后,多轮谈判再无进展。

哈马斯30日发布声明说,哈马斯和巴勒斯坦其他派别不接受以色列一边“侵略”加沙、让巴勒斯坦民众忍饥挨饿、实施种族灭绝政策,又一边继续与巴方谈判。

声明说,哈马斯向斡旋方阐明立场,在以色列“停止战争、不再侵略加沙人民”的前提下,哈马斯愿意与以方达成“全面协议”,包括释放所有扣押人员。

### 资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

各行各业信息 总有一种帮到您

小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家  
拍卖、通知等信息: 60元/15字  
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

<b>声明</b> <b>作废声明</b> ●海口智桐商贸有限公司(统一社会信用代码:91460100774273037W)公章破损变形,声明作废。 ●海南天贸通供应链管理服务有限公司(统一社会信用代码:91460000MAD7KX9K7X)公章作废,特此声明。	<b>遗失声明</b> ●海口美兰布拉克水吧遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601081697017,声明作废。 ●海南日腾实业有限公司(统一社会信用代码:91460000786607911B)遗失公章一枚,声明作废。 ●海南佑安门窗销售服务有限公司(统一社会信用代码:91460000MAC0Q6UU38)不慎遗失公章,声明作废。	<b>遗失声明</b> ●海口咕咚酒业有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5U1B8E4E)遗失公章,声明作废。 ●海南融信数创信息科技有限公司(统一社会信用代码:91460108MABN8H18XG)遗失公章、财务专用章、(张静)法人章,声明作废。 ●海口龙华大目牛肉火锅店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601061621097,声明作废。	<b>遗失声明</b> ●鸿光韵展(海南)贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA91RCM9H)遗失公章、财务专用章、(闻桐)法人章,声明作废。 ●海口秀英新馨万福福餐饮店不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601051541537,声明作废。 ●海口龙华区欧福五金店(统一社会信用代码:92460000MAA96AH60R)遗失公章,声明作废。	<b>遗失声明</b> ●三亚雅尚摄影有限公司陵水分公司(统一社会信用代码:91469034MA5T83GQ97)不慎遗失公章,声明作废。 ●海口琼山品德祥烧腊店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14601071261263,声明作废。 ●海口立维科技术信息有限公司遗失公章一枚,声明作废。	<b>遗失声明</b> ●海南集味源餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91460100095490646N)不慎遗失公章,声明作废。 ●海南第九风格装饰材料有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TFWKL9U)遗失公章、财务专用章和(王丽)法人章,声明作废。
--	---	---	--	---	--